

# 家长热捧丁老师培训“内幕”

## 老师孩子为何争上丁老师培训学校

采访中笔者了解到,丁老师文化培训学校以高质量的师资配备不但得到了众家长的热捧,也吸引来很多重点中学老师的子女前来学习。

某重点中学高级英语教师王老师告诉笔者,丁老师文化培训学校的老师是名副其实的重点中学的名优老师,有些还是中招命题组的专家。老师们都了解,老师子女上得非常多。一位前来报名的叶姓家长说,5年前他就知道这个学校,当时他一个亲戚孩子的老师就在这所学校授课,有的老师经常参加中招出题,所以他就将自己的孩子也送来了。“名师出高徒”。也就不难理解连老师也热捧的原因了。

## 丁老师在行业一直倡导诚信教育

近年陆续有家长给本报打电话反映一些培训机构存在夸大宣传的事。对此,丁老师文化培训学校教学主任张老师说,任何事情都不是绝对的,就像医生不能包治百病一样,教育教学也有它自身的科学性,客观性,作为有一定影响品牌的丁老师培训学校有责任也有义务在行业率先倡导诚信教育。他认为:做教育除用科学的创新教学方法进行教学,还需要时间作保证,脚踏实地,学生成绩才能快速提高。

## 丁老师提醒家长别盲目报学习班

暑假是学生报学习班的高峰期,是基础不牢的学生夯实基础的机会,也是优秀生进一步拔高自己的机会。丁老师提醒家长报班不能盲目,应根据孩子的基础、个性特点、自控能力、接受能力,合理选择培训形式,选择不当反而起不到应有的效果。

目前,丁老师文化培训学校开设有多元化多层次的培训班,包括一对一VIP、五人经典班、10人精品班、精品大讲堂等。暑期已到,该校的小学、新初一衔接班,新初一、二、三,新高一、二、三,全科班正在抢报中……

唐善普/文 赵楠/图

更多详情可登录网站了解。

网址:www.dinglaoshi100.com

经五路总校:65253575 63396870

经五路与纬五路交叉口南10米路东

南大街分校:65053218 60523078

西大街与南大街交叉口南50米

城东路分校:68026118 66608700

东里路与城东路交叉口向南10米路东

牧专分校:68682139 65116203

47中南隔壁畜牧专科学校东大门



校园快递

## 中原工学院 欢送毕业生“温馨有爱”

“一路走好!”“常回来看看!”,悬挂着“中原工学院欢送毕业生”横幅的校车缓缓启动。在一片亲切祝福中,2009届毕业生怀着依依不舍的心情,告别母校。首班车出发前,学校党委副书记刘志刚、各部门学生工作负责人以及很多老师和同学前来送行,依依惜别的场面十分感人。

“迎接新生入校时热闹非凡,欢送毕业生离校时也要温馨有爱。”学生处处长张东伟介绍说,今年毕业生就业压力大,我们更要为他们办实事,让他们带着温馨、满意的心情离开学校。为此,各院系组织开展各类温馨欢送活动,举办毕业典礼、“成长成才、厚德强能”心得交流会等。深情的鼓励与祝福一次次触及毕业生的心灵。广大毕业生怀着对母校4年栽培的感激之情,在座谈会上为母校发展建言献策;有毕业生发起“我读过的书,愿与你共享”的捐书倡议,将所捐书籍精心分类,捐赠给图书馆或贫困生;有的毕业班开展认养校内纪念树活动,他们说:我的根就在母校,希望母校这棵参天大树永远枝叶茂盛。

与此同时,学院有关部门本着“以毕业生为本、方便快捷”的原则,主动上门为有遗留问题的学生办理离校手续,变被动为主动。在毕业生行李打包和托运现场,学校准备了防暑药、绿豆汤、剪刀、包扎绳、针线包等,让毕业生感受到学校的关爱;今年毕业生离校早,教务处等有关部门连夜打印毕业证、学位证,分发档案,不影响毕业生离校走上工作岗位的行程。 骆卫华

## 河南理工大学 毕业生离校倡导“把根留住”

“背上行囊,我们不是离去,而是起航;挥一挥衣袖,我们怀着母校的深恩,开始构筑新的辉煌……”为使毕业生们安全、快乐离校,6月17日,河南理工大学开展了以“感恩·感动·感悟”为主题的毕业生文明离校活动。

活动通过“把根留住”种一棵心愿树、签一份文明离校承诺书、开一场新老生爱校荣校交流会、拜访一位尊敬的老师、传递一下大爱接力棒、制作一份毕业感言书签、畅谈一下未来设想打算、成立一支文明离校宣传队、开通一个毕业生网上交流平台、发一份文明离校倡议书等“十个一”行动,培养毕业生诚信为人、奋勇拼搏、为母校争光,报效祖国的良好风尚。

同时,该校还开展了迎百年校庆演讲比赛、毕业生座谈会、“考研、就业、创业”指导交流会、师生共乐联欢会、人生规划等活动。许多毕业生纷纷表示,今日我以母校为荣,明日母校以我为荣。

此外,该校还以寝室楼为单位,募集毕业生留下的有价值的书籍送给校图书馆,不便带走的日用品集中放置赠送给下一届学生,或捐往西部贫困地区。 徐春浩

## 晚报大学生记者团 又有4所高校挂牌

6月14日,郑州晚报校园记者团授牌仪式在河南科技大学开元校区举行。

日前,郑州晚报在周口师范学院、商丘师范学院、安阳工学院均设立了郑州晚报大学生记者团,使校园文化又多了一个宣传的平台,在校大学生又多了一个展示自我才华的舞台。截止目前,郑州晚报校园记者团已在全省近80所大中专院校建立了校园记者团。

晚报记者 王新伟

# 别让奥数“害”了学生

暑假到了,家长们又在忙着给孩子找奥数班。大家有一个共同的感受:找班容易,郑州市到处可见,名目繁多,学校的老师也大力推荐。到底小学生和新初一的学生应该怎么样学奥数呢?全国奥数赛教练孟老师有自己独特的看法!

过程。在孟老师的课堂上,每一个班级的只收16人,孩子们在优雅的学习环境中轻松愉快,思维活跃。孟老师的教学效果很明显:无论小学还是上中学后都明显感觉学习数学轻松,孩子成绩都在90分以上,经常考满分的孩子占一大半!

也难怪,孟老师是国家一级数学奥林匹克竞赛教练员,经过17年的潜心研究和一线教学实践有一套专用的教程和独特教学方法。

言行要一致

像孟老师这样,自己就是资深的专家,

自己编写教材,自己主讲,又是小班授课的情况在郑州市几乎没有。很多人也懂得奥数的学习思想,就是上课的时候还是请普通老师,用传统的教学模式,这样对学生是不利的。

要学好奥数有几个条件是必需的:专家型教师+专用教程+小班授课+优雅的环境,并且,只有不超过16人的小班,老师才能兼顾每一个孩子,才可以贯彻个性化教育的思想。

试听不要错过

一定要试听,让老师看看孩子适合怎么学!每个孩子都不一样,金水区 and 中原区的孩子教材不一样,学习思想也不同。孟老师特意为大家组织了试听课,由于仅她本人代课,每班只收16人,所以您还要加紧时间报名预定。

周六在中原区,周日金水区组织试听,下周一到周五每天下午为孩子指导方法。

金水教学区:经五路红旗路口丰源商务401室 86009136

中原教学区:建设路桐柏路口东华亚广场8楼 68587368



## 学习目的要明确

一个优秀的奥数老师是给学生讲思路,指导学生学习方法,帮学生建立机智灵活的数学思想,而不是单纯知识的灌输。这一点也正是家长所想的,是孩子成长必需的,今天的学习是为了孩子将来更轻松!如果学习奥数仅仅为了竞赛,那么孩子会越学越累,慢慢就成了负担,还会滋生不好的学习习惯,对发展不利,近期全国不少媒体就对这样的现象进行了抨击。

## 老师最关键

其实,学习奥数是一个开心愉快的思维

# 今日小记者 明天栋梁才

“祖国颂”2009全国青少年大型科技采访活动即将启动

日前,记者了解到,为迎接祖国60华诞,在全国广泛开展爱国主义教育,让广大青少年充分了解新中国60年的科技成果,学习科技工作者奋发图强、坚韧奉献、开拓创新的奋斗精神,进一步激发青少年学科学、爱科学、用科学的热情。在中国科学院相关部门、中华爱国工程联合会、人民日报社培训中心、教育部《语言文字报》的大力支持下,全国小记者培训活动中心将在暑期组织“祖国颂——2009全国青少年大型科技采访活动”。 晚报记者 唐善普

据介绍,此次活动内容丰富多样。除有著名小记者培训专家、央视“新闻袋袋库”编导、主持人、新华社、人民日报资深记者现场讲授新闻采、写、编的专业知识外。还安排学员采访包括国家两院院士、科技博物馆的研究员、清华博士、著名教育演讲家、企业界成功人士以及资深媒体工作者等,以培养学员实践技能,树立远大理想及正确的人生观、世界观。另外,还将组织学员进行“北京欢迎你”参观游览活动。

活动结束后,将征集采访文章和照片,评选60篇优秀采访作品编辑出版《祖国颂——2009全国青少年科技采访活动》一书,作为青少年献给伟大祖国建国60周年的礼物。邀请科学家、教育家题词作序,赠送中宣部、科技部、全国精神文明委员会、共青团中央、教育部、中国科学技术协会并面向全国发行。优秀学员日记将推荐到《语言文字报》、《中国少年报》等报刊发表。

近年来,在中小學生中涌现出了一批批优秀的小记者,他们不仅出色地完成了学习,还接受了新闻知识的普及教育,提高了自身的综合素质,培养了创新精神和实践能力。正如“毛氏书童”著名书法家王文祥为小记者培训中心题词:“今日小记者,明日栋梁才。”全球华人华侨权威商业期刊、世界华商大会信息发布媒体《世界华商》的社长兼总编周乃山也力赞全国小记者培训活动中心:“系人类进步之朝阳工程,是浇灌人类幼苗和花朵的园丁,肩负着关心下一代、成长下一代之重大责任,任重而道远。”

“祖国颂——2009全国青少年大型科技采访活动”的举办,将是中国小记者培训中心开辟新中国青少年科学实践的一种有益的新形式,为少年儿童的健康成长搭建起更加宽广的社会平台。

另据了解,该活动报名将在郑州各中小学、文化传媒机构及小记者培训机构全面展开。